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COMUNICAT DE PRESĂ 
O.C.P.I. DOLJ, 06.10.2021 

Cadastru general cu fonduri europene în Maglavit și Poiana Mare 
 
Încep lucrările de cadastru general în comunele Maglavit și Poiana Mare din județul Dolj. 

Reprezentanții Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj participă miercuri, 06.10.2021, la 
prima întâlnire din cadrul campaniei de informare a cetățenilor. Lucrările de înregistrare sistematică a 
proprietăților din cele două comune sunt gratuite pentru cetățeni, finanțarea fiind asigurată din fonduri 
europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 – 2020. Tot începând de miercuri, vor fi 
eliberate peste 11.000 de cărți funciare, după finalizarea lucrărilor la nivel de sector cadastral în 14 
unități administrativ-teritoriale (UAT-uri) din județul Dolj. 
 

Înregistrarea proprietăților din comunele Maglavit și Poiana Mare în Sistemul integrat de cadastru și 
carte funciară vizează o suprafață de 9.894 de hectare, respectiv 14.968 de hectare. Lucrările sunt finanțate 
prin Proiectul major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților 
în zonele rurale din România"- POR, al cărui beneficiar este Agenția Națională de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară (ANCPI). 

Miercuri, 06.10.2021, a avut loc primul eveniment de informare a cetățenilor din cele două comune, cu 
privire la începerea procesului de înregistrare sistematică a proprietăților. La eveniment au participat primarul 
comunei Maglavit, Marius MUREȘAN, primarul comunei Poiana Mare, Viorel OPRESCU, inginerul șef al O.C.P.I. 
Dolj, Ionuț Alexandru POPESCU și reprezentanții prestatorului lucrărilor de cadastru general.  

”În cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 (POR) sunt în derulare lucrări de înregistrare a 
imobilelor în nouă comune care beneficiază de finanțare europeană, respectiv Dioști, Bistreț, Rast, Leu, 
Giurgița, Moțăței, Calopăr, Cetate și Teslui. Azi încep lucrările și în comunele Maglavit și Poiana Mare la 
nivelul întregului teritoriu administrativ. Astfel, derulăm lucrări de cadastru general în 11 comune din cele 31 
incluse în POR, iar până în prezent, au fost finalizate lucrările în Brădești și Pielești.”, a precizat Ionuț 
Alexandru POPESCU, inginer șef OCPI Dolj. 

 
De asemenea, începând de miercuri, proprietarii din 14 UAT-uri din județul Dolj vor primi gratuit peste 

11.000 de cărți funciare. Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au fost finanțate din veniturile 
proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin Programul Național de Cadastru 
și Carte Funciară (PNCCF).  

Cele 11.321 de imobile aparțin locuitorilor din comunele Apele Vii, Botoșești Paia, Cârna, Carpen, 
Castranova, Cetate, Ciupercenii Noi, Fărcaș, Gighera, Măceșu de Jos, Moțăței, Scăești, Vela și din orașul 
Dăbuleni. Lucrările de cadastru au început în perioada 2019-2020 și au vizat o suprafață totală de 8.911,3897 
de hectare. Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor 14 UAT-uri de către directorul OCPI Dolj, Alin 
Victor DUMITRESCU.  

 
„În județul Dolj, prin programele derulate de ANCPI, au fost eliberate, gratuit pentru cetățeni, 

318.985 de cărți funciare. Numai în acest an, am înregistrat 75.092 de acte pentru proprietăți, ceea ce ne 
menține pe un loc fruntaș în ierarhia națională. 

În curând vor începe lucrări de înregistrare a imobilelor în cadrul celei de-a șaptea etape de finanțare 
a PNCCF, acordată de ANCPI. 68 de primării din cele 75 eligibile au semnat contracte de finanțare cu OCPI Dolj 
și apoi cu prestatorii, aceste lucrări urmând să se desfășoare pe sectoarele cadastrale ale localităților.  

Avem încredere că și în cadrul finanțării VII vom avea rezultate la fel de bune, cu sprijinul 
autorităților locale, al persoanelor fizice/juridice autorizate și al colegilor de la ANCPI, cărora le mulțumim 
pentru colaborare.”  a precizat Alin Victor DUMITRESCU - director O.C.P.I Dolj. 

Din totalul de 111 UAT-uri din județul Dolj au fost cadastrate în proporție de sută la sută șase comune 
(Drănic, Mischii, Goicea, Coțofenii din Dos, Brădești, Pielești), iar în alte 104 localități se desfășoară lucrări de 
înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.  

Mai multe informații referitoare la PNCCF sunt disponibile pe pagina web a Agenției Naționale de 
Cadastru și Publicitate Imobiliară, www.ancpi.ro. 
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